
ATA DA 5ª REUNIÃO ANUAL DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL 
JARDIM DAS PERDIZES 
 
Data: 10 de dezembro de 2025 
Local: Administração do Parque Municipal Jardim das Perdizes 
 
I. PAUTA 
 • Zeladoria e funcionamento dos banheiros; 
 • Segurança e ocorrências envolvendo vigilância e rondas públicas; 
 • Programação da celebração dos 10 anos do Parque Municipal Jardim 
das Perdizes; 
 • Proposta de criação de nicho/biblioteca comunitária; 
 • Ajustes e encaminhamentos relativos à vigilância Hagana; 
 • Organização e logística dos eventos previstos para janeiro/2026. 
 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 
 • A reunião teve início com solicitação do Gestor SVMA, Sr. José 
Roberto Pereira, ao Sr. André, para criação de link virtual que permitisse 
participação dos conselheiros Miguel e Juliana. 
 • Participaram presencialmente: Ângelo, Murillo, William, Débora, 
André (AMO), Virgínia, José Roberto Pereira (SVMA) e o Sr Isaac (AMO). 
 • Participaram virtualmente: Miguel e Juliana. 
 • Ausências: Sr. Remy e Sr. Marcelo (Poder Público). 
 
Zeladoria / Banheiristas 
 • Informada a saída da funcionária Talita por motivos de saúde; 
ingressos de Kerolyn (06h às 18h) e Caíque (10h às 22h); manutenção de 
Rosângela (07h às 19h); férias do servidor Leandro Valcacio. 
 • Remanejamento da funcionária Cleonice, com jornada das 09h às 
21h, com auxílio do Sr. Nilson. 
 • Limpeza final do expediente incluirá copa, refeitórios, vestiários e 
banheiros. 
 • Banheiros de acessibilidade permanecerão trancados após 
higienização para garantir condições adequadas no turno da manhã. 
 • A AMO já adquiriu dois secadores de mãos elétricos; SVMA solicitou 
outros dois para banheiros acessíveis. 
 
Segurança 
 • Relatadas duas ocorrências: tentativa de furto em 02/12 e tentativa 
de roubo em 07/12, ambas sem registro de B.O. pelas vítimas. 



 • Identificada baixa frequência das rondas da GCM, sem 
comunicação formal com administração. 
 • A AMO irá orientar formalmente a Hagana a comunicar 
imediatamente qualquer ocorrência ao Gestor SVMA, para registro e acionamento 
institucional. 
 • Destacada pelo Conselheiro William a importância de B.O.s para 
reforço policial, combate à reincidência e responsabilização. 
 
Celebração dos 10 anos do Parque 
 • Apresentação do plano preliminar do Sr. André com seis tendas no 
estacionamento da Tecnisa; feira gastronômica; atividades culturais; espaços 
instagramáveis; murais; área kids. 
 • Proposta de orçamentos para tendas menores para apoio 
institucional (SVMA / UMAPAZ). 
 
Biblioteca Comunitária 
 • Proposta de nicho de leitura com suporte móvel e simples, mediante 
análise com Tecnisa. 
 • Gestão sob responsabilidade do Conselheiro William, com apoio 
voluntário. 
 • Meta inicial: captação de 200 livros. 
 • Objetivo: circulação comunitária, estímulo cultural e envolvimento 
social. 
 
III. ASSUNTOS DIVERSOS 
 • Ajuste de horário sugerido para equipe noturna da Potenza (08h às 
20h). 
 • Necessidade de reforço de rondas da GCM. 
 • Implementação de comunicação imediata de incidentes à SVMA via 
Hagana. 
 • Discussões sobre prevenção de ações violentas por populares, 
ressaltando necessidade de educação e orientação. 
 • Análise de logística e estrutura para comemorações de janeiro de 
2026. 
 • Solicitação de reunião de alinhamento para 11/12 pelo Sr. André. 
 
IV. ENCAMINHAMENTOS 
 • Ajuste de comunicação formal da Hagana → Sr. José Roberto (SVMA). 
 • Aquisição de secadores de mãos para banheiros comuns pela AMO 
e solicitação dos demais pela SVMA. 
 • Remanejamento e reforço de escala de zeladoria. 



 • Prospecção de tendas adicionais e adequação de espaços para 
celebrações. 
 • Contato com Tecnisa para suporte físico ao nicho de leitura. 
 • Estímulo comunitário para doações de livros. 
 • Registro e formalização de ocorrências visando políticas de 
segurança. 
 • Solicitação de maior presença da GCM no parque e entorno. 
 
V. COMUNICADOS 
 • A reunião extraordinária de alinhamento da programação da Semana 
de Aniversário ocorrerá em 11/12 pela manhã, conforme solicitado pelo Sr. André.  
 • Parte das atividades comemorativas será realizada no 
estacionamento da Tecnisa. 
 • A biblioteca comunitária será planejada com suporte institucional e 
voluntariado. 
 • A gestão do parque reforçará, junto à SVMA, necessidade de 
comunicação imediata de ocorrências para encaminhamentos formais. 
 • Zeladoria passa a operar com reforço de equipamentos (secadores) 
e ajustes operacionais. 
 
VI. ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador Sr. 
José Roberto Pereira, encerrou os trabalhos da 5ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque Municipal Jardim das Perdizes. 
 
A próxima reunião será realizada no dia 28 de janeiro de 2026, às 17h30, na 
Administração do Parque. 
 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, 
constante como ANEXO 1 e 2 desta Ata. 
 
São Paulo, 17 de dezembro de 2025. 
 
Conferência: 
Sr. José Roberto Pereira – RF: 947921-0 
Administrador do Parque Municipal Jardim das Perdizes 


